



**Salgótarján Megyei Jogú Város
Alpolgármestere**

Iktatószám: 5657-1/2022.

J a v a s l a t

**2022. évi hosszabb időtartamú közfoglalkoztatási programban történő részvétellel kapcsolatos
döntések meghozatalára**

Tisztelt Közgyűlés!

A Salgótarján Foglalkoztatási Nonprofit Kft. (a továbbiakban: Nonprofit Kft.) a 2022. évi hosszabb távú közfoglalkoztatási programja keretén belül összesen 152 fő foglalkoztatását tervezi.

A város intézményei jelentős feladatokkal terheltek, melyek végrehajtása igényli a közfoglalkoztatottak bevonását. A dolgozók főbb feladatai az irodák és közösségi helyiségek, használati és berendezési tárgyaik tisztán tartása és fertőtlenítése; karbantartási és javító munkák elvégzése; egyéb kiegészítő, adminisztrációs feladatok ellátása, de a város utcái, parkjai, díszterei és zöldfelületei is folyamatos tisztán tartást és karbantartást igényelnek.

A város területén 2022. évben a Hegymenet Klub Térségi Szociális Intézmény által biztosított népkonyhai szolgáltatáshoz a szociális étkeztetés biztosítására 22 főt tervezünk bevonni.

A Nógrád Megyei Kormányhivatal a pályázat jóváhagyásához az alapító okirattal együtt a Közgyűlés jóváhagyó döntését kéri arra vonatkozóan, hogy a Nonprofit Kft. által a közfoglalkoztatási program keretében foglalkoztatott dolgozók munkavégzése a Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata intézményeinél és cégeinél történhessen.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a határozati javaslatokat fogadja el.

Határozati javaslat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 2022. évi hosszabb időtartamú közfoglalkoztatási program megvalósítására - legfeljebb 152 főre - vonatkozó pályázatnak a város intézményei feladatellátásának támogatása, karbantartási és javító munkák elvégzése, egyéb kiegészítő feladatok ellátása, a város utcái, parkjai, díszterei és zöldfelületei, valamint egyéb önkormányzati tulajdonú ingatlanok tisztántartása, kezelése céljából a Salgótarján Foglalkoztatási Nonprofit Kft. által a Nógrád Megyei Kormányhivatal Foglalkoztatási Osztályához történő benyújtását jóváhagyja.

Határidő: 2022. február 28.

Felelős: Dombovári Edina ügyvezető



Salgótarján Megyei Jogú Város
Alpolgármestere

2. A Közgyűlés a város területén a Hegymenet Klub Térségi Szociális Intézmény által biztosított népkonyhai szolgáltatáshoz szükséges legfeljebb 22 fő közfoglalkoztatott biztosítására benyújtott hosszabb időtartamú közfoglalkoztatási program megvalósítására vonatkozó pályázatnak a Salgótarján Foglalkoztatási Nonprofit Kft. által a Nógrád Megyei Kormányhivatal Foglalkoztatási Osztályához történő benyújtását jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: Dombovári Edina ügyvezető

3. A Közgyűlés a hosszabb időtartamú közfoglalkoztatási programok, valamint a Start Mintaprogramok megvalósítása során a munkáltatót terhelő táppénzfizetési kötelezettség teljesítéséhez szükséges legfeljebb 2.000.000 Ft.-ot a Közgyűlés az önkormányzat 2022. évi költségvetésében a „közfoglalkoztatási programokra saját erő” céltartalék terhére biztosítja. A hosszabb időtartamú közfoglalkoztatási program megvalósításához további önkormányzati önerő nem szükséges.

Határidő: azonnal

Felelős: Dombovári Edina ügyvezető

4. A Közgyűlés megbízza a Salgótarján Foglalkoztatási Nonprofit Kft. (továbbiakban: Nonprofit Kft.) ügyvezetőjét, hogy a Nonprofit Kft. alapító okiratában foglaltaknak megfelelően a közfoglalkoztatási programokat lebonyolítsa az alábbiak szerint:

- a) A Nonprofit Kft. ügyvezetője jogosult és felelős valamennyi, a Nonprofit Kft. által végrehajtott közfoglalkoztatási programban foglalkoztatott fölött a munkáltatói jogok gyakorlására.
- b) A Közgyűlés felhatalmazza a Nonprofit Kft. ügyvezetőjét, hogy a közfoglalkoztatási program keretében az önkormányzat fenntartásában lévő költségvetési szervekkel, illetve önkormányzat tulajdonában álló gazdasági társaságokkal együttműködési megállapodást kössön a közfoglalkoztatottak költségvetési szerveknél, gazdasági társaságoknál történő foglalkoztatására vonatkozóan abból a célból, hogy az érintett gazdálkodó szervezetek vezetői részt tudjanak venni a pályázatban vállalt feladatok lebonyolításában, az adott gazdálkodó szervezetnél foglalkoztatottak napi feladatainak meghatározásában, koordinálásában. Az együttműködési megállapodásban a közfoglalkoztatottaknak a gazdálkodó szervezetekhez történő közvetítése kapcsán a Nonprofit Kft. jutalékot, megbízási, közvetítói vagy egyéb más díjat nem számolhat fel.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Dombovári Edina

Kelt: Salgótarján, 2022. február 21.



Pataki Csaba
alpolgármester